

令和3年10月

学校長先生  
社会科ご担当先生

東京書籍株式会社 編集局  
社会編集部（中学社会）  
電話 03-5390-7373

## 令和3年度中学校教科書「新しい社会 歴史」訂正に関するお知らせ

謹啓 平素より格別のご指導、ご高配を賜り、心よりお礼申しあげます。

現在ご使用いただいております弊社発行の中学校教科書「新しい社会 歴史（歴史705）」につきまして、下記の訂正がございます。先生方、生徒、保護者の方々に大変ご迷惑をおかけいたします。深くお詫び申しあげます。

誠に恐縮ではございますが、当該箇所につきましてご指導の際にご留意いただきますようお願い申しあげます。

なお、弊社ウェブサイト内（<https://www.tokyo-shoseki.co.jp/text/information-j/>）におきましても訂正内容を掲載しております。

今後ともご指導、ご鞭撻を賜りますよう何とぞよろしくお願い申しあげます。

謹白

### ●中学校「新しい社会 歴史（歴史705）」

頁・ 箇所	原文（誤）	修正文（正）	理由
巻頭2・ <u>15</u> 女 「荻原守衛」ルビ	おぎ <u>わ</u> らもりえ	おぎ <u>は</u> らもりえ	誤記等
47・歴史にアクセス 10行目	<u>801</u> 年，ついにアテルイは降伏し，…	<u>802</u> 年，ついにアテルイは降伏し，…	誤記等
79・ <u>4</u> 足利氏の系図	④義持—⑥義量 ⑤義教—⑦義勝	④義持—⑤義量 ⑥義教—⑦義勝	誤記等
160・ <u>3</u> イギリス・インド・清の貿易の変化 18世紀 図中	イギリス ← インド 絹織物	イギリス ← インド 綿織物	誤記等
168・1 新政府の成立 14行目	…，藩主に土地（版）と人民（籍）を <u>政府</u> に返させました（…	…，藩主に土地（版）と人民（籍）を <u>天皇</u> に返させました（…	より正確な記述にするため
184・ <u>2</u> 大日本帝国憲法 第11条	天皇ハ陸海 <u>空</u> 軍ヲ統帥ス	天皇ハ陸海軍ヲ統帥ス	誤記等